Mechanische Schliessfolgeregelung record SFR 127

Leistungserklärung (DoP)

1.	Produkttyp	Schliessfolgeregler
2.	ldentifikationsnr.	102-127808857, 102-127808858
3.	Verwendungszweck	Mech. Schliessfolgeregelung, eingebaut in automatischen Drehflügeltürantrieben record DFA 127 zur Verwendung an Feuer- und Rauchschutztüren.
1.	Hersteller	agtatec ag, Allmendstr. 24, CH-8320 Fehraltorf
).	Bevollmächtigter	./.
).	System zur Bewertung der Leistungsbeständigkeit	1
	Harmonisierte Norm	EN 1158:1997 + A1:2001/AC:2006(D)
3.	Notifizierte Stelle	Materialprüfungsamt MPA NRW, Marsbruchstr. 186, DE-44287 Dortmund Notified body Nr. 0432
.1	EG Konformitätszertifikat	0432 - CPR - 00158-01
) <u>.</u>	Wesentliche Merkmale	Erklärte Leistung
	EN 1158:1997 (5.2.2) Überlastverhalten in Schliessrichtung	Anforderungen erfüllt (Prüfung nach 7.2.4, 7.2.8.1)
	EN 1158:1997 (5.2.3) Verhalten bei Manipulation	Anforderungen erfüllt (Prüfung nach 7.2.5, 7.2.8.2)
	EN 1158:1997 (5.2.4) Verhalten bei Warteposition	Anforderungen erfüllt (Prüfung nach 7.2.6, 7.2.8.3)
	EN 1158:1997 (5.2.5) Dauerfunktion des Schliessablaufs	Anforderungen erfüllt (Prüfung nach 7.2.7.2, 7.2.7.3, 7.2.7.5)
	EN 1158 Klassifizierung	
	Anwendungsklasse (1. Ziffer)	3 (Innen- und Aussentüren in öffentlichen Gebäuden)
	Dauerfunktion (2. Ziffer)	8 (Klasse 5: 50'000 Zyklen, Klasse 8: 500'000 Zyklen)
	Schliessreglergrösse (3. Ziffer)	4-6 (Schliessreglergrössen von 1-7)
	Eignung zur Verwendung an Feuer- und Rauchschutztüren (4. Ziffer)	1 (Klasse O = nicht geeignet, 1 = geeignet)
	Sicherheit (5. Ziffer)	1 (nur 1 Klasse, genügt den Anforderungen der Nutzungssicherheit)
	Korrosionsbeständigkeit (6. Ziffer)	O (nach EN 1670, O = keine definiert)
<u> </u>	Leistung Produkt	Die Leistung des Produkts gemäss der Nr. 1 entspricht der erklärten Leistung nach Nr

Verantwortlich für die Ausstellung der Leistungserklärung ist allein der Hersteller gemäss Nr. 4.

CH-8320 Fehraltorf, 12.02.2015

F. Eigl Geschäftsführer agtatec ag

Ch. Thurnheer Leiter Elektronik Entwicklung agtatec ag

